

随着油价上涨,每升油便宜5分钱的自助加油站逐渐进入市民视线

自助加油 “加”点乐趣省点钱



核心提示

□记者 宋扬 见习记者 张锐鑫 文/图

油价看涨,怎样加油能省钱?自驾游来洛,去哪儿加油更便宜?您可能还不知道,我市已有5家全自助加油站,市区的4家分布在西工区和瀍河回族区,还有一家在洛宁县城。您如果想自己动手加油,又想享受每升油便宜0.05元的优惠,不妨来试试吧。

市民自助加油。



据说油价破“8”后,自助加油更受欢迎了,可还是有很多车主不知自助加油机怎么用。昨日,我们在位于瀍河回族区新街的中石化全自助加油站进行了体验,发现自助加油非常简便快捷。

将车开进加油站后,我们在工作人员的引导下将车停在指定位置。由于该加油站实行全自助加油,对第一次来这里加油的顾客,工作人员会在旁边进行指导,让顾客自己动手。

据悉,持有中石化加油卡的顾客可直接插卡操作。您若是现金消费,可到加油站的便利店柜台处开具小票,然后再进行自助加油。

我们买了100元小票后,来到93#汽油的加油机前,在工作人员的提示下按下“油品选择”按键。机器将我们身上的静电导出释

加油机的键盘上有0至9的数字按键,还有“定金额”、“定升数”、“退卡”、“更改”、“凑整”等选项。

我们在现场停留了近10分钟,前后有七八辆车来此加油。自助加油站供应的93#汽油、97#汽油和0#柴油,每升均比人工加油站便宜0.05元。不少车主直接插卡加油,步骤与现金购票加油类似。车主可在键盘上设定金额、升数,加完油挂枪后,加油卡和余额小票都会自动弹出。据悉,用加油卡自助加油还享受双倍积分。

“我自助,我快乐”是自助加油的宣传语,但市民显然更看重实惠。正在加油的北京现代

据了解,中石化河南洛阳石油分公司从去年7月到今年1月,先后建成5家全自助加油站,1家在洛宁县城,4家在市区。另外,我市还有9家中石化加油站配备了自助加油机,用户自助加油享受同等优惠。(各加油站位置详见附表)

中石化河南洛阳石油分公司零售部主任李志强说,建成之初,他们担心自助加油站会受车主冷落;“试水”后发现,各自助加油站的销售额呈逐月上升趋势。自助加油的方式,渐渐受到我市车主的认可、欢迎。

放,确保安全。随后,我们将小票放在条形码扫描处进行扫描、验证,然后提起加油枪。

由于我们是第一次自助加油,还不熟练,工作人员叮嘱我们要将加油枪的枪嘴对准并插入油箱口,缓慢扳动开关。按照步骤进行后,汽油流入油箱。

为体验退款功能,未等100元的汽油加完,我们就松开了开关,此时电子屏显示已经加了70.54元的汽油。工作人员提示我们按下键盘上的“凑整”键,电子屏上的金额变为71元。随后,剩余的0.46元汽油流入油箱。

挂上枪,加油机的凭条出口处自动吐出一张退款凭条,我们拿着凭条到柜台退了29元。

从开始加油到完成退款,整个过程不过2分钟,非常方便。

车车主王先生表示,自从该加油站改为全自助加油站后,住在附近的他一直在这里加油。“操作起来很方便,价位比人工加油站的低,在这里长期加油,还是能省不少钱的。”王先生说。

开三轮摩托的农民柴先生也喜欢来这里加油,他说一开始他还担心自己加不好,用了一次后发现很简单:“现在,俺都不去人工加油站了,每升省5分钱也是省啊。”

一辆豫A牌照的越野车主说,他是外地人,最近和朋友一起来洛阳游玩,到这样的自助加油站加油很方便。游客在这里既能感受到城市的现代化,又能享受到实惠。

我们发现,各自助加油站的位置有些偏僻。李主任介绍,刚开始建自助加油站,要从“外围”入手。随着自助加油的方式被市民们接受,目前他们已计划在我市再建5家自助加油站。另外,我们从中石化河南洛阳销售分公司获悉,该公司也计划在我市建两家自助加油站。

通过观察,我们发现自助加油的车主以男性居多;经女记者体验,其实自助加油对女性来说也比较轻松,还能增加自己动手的乐趣。

温馨提示

1. 加油前,司机应核对油品标号,以免加错油;加完油后,要在电子屏上核对金额、升数。
2. 自助加油时,油枪嘴要完全伸入油箱,以免产生溅、漏现象。
3. 加油枪前端设有自封装置,油面淹没油枪前端时,加油枪会自动跳枪停止加油,此时顾客可选择停止加油。若想加满,可将油枪稍稍提出一点,缓缓扳动开关继续加油,直到箱满。
4. 加油站内禁止烟、火,禁打手机,车辆须熄火加油。在加油站里不要拍打化纤衣物,以免产生静电。
5. 自助加油时,要锁好车门、车窗,看好车内物品。

4家全自助加油站位置(市区)

新街站	瀍河回族区新街
旭升加油站	九都东路瀍河区委西侧
瀍河加油站	启明东路东花坛东100米处
道北加油站	春都路邙岭立交桥西500米处

9家半自助加油站位置

小北门站	环城北路与人民路交叉口西北30米处,可自助加93#、97#汽油
二广高速一站	二广高速瀍河出入口史家湾段路南,可自助加93#汽油
涧西站	中州西路与天津路交叉口东200米处,可自助加93#、97#汽油
联盟路站	联盟路与武汉路交叉口东200米处,可自助加93#、97#汽油
谷水西站	谷水西出口谷水村处,可自助加93#汽油、0#柴油
第四十二站	新区长兴街与翠云路交叉口,可自助加93#、97#汽油和0#柴油
郭寨站	原郭寨收费站北50米处,可自助加93#汽油、0#柴油
吉利坡底站	吉利区中原路与207国道交叉口北20米处,可自助加93#汽油
汝阳小店上口站	二广高速汝阳小店收费站西50米处,可自助加93#、97#汽油

注:半自助加油站只能用加油卡加油,车主可在加油站便利店购买加油卡。该卡在全国中石化加油站通用。